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¥ Introducimos las canicas de Malcom

Vamos a intentar resolver un problema de sumas acerca de las canicas de Malcom.
iHay muchas maneras de resolverlo!

Después, miraremos las otras maneras que usaron otros estudiantes para resolver
el problema.

;Que tiene sentido para ti acerca de sus estrategias?
¢



http://drive.google.com/file/d/1e_XVaSlU_XHlAMGLo_jD3PfI7P7prfR9/view

¥ Las Canicas de Malcom

Usa palabras, nimeros o dibujos anotados para

. . resolver este problema en una hoja de papel.
Malcom colecciona canicas

especiales.

Tuvo 34 canicas. Después
coleccioné 17 canicas espaciales
mas.



http://drive.google.com/file/d/1w7xJCFx-tFeMBRPYxV9sQOqrkV3wiwwT/view

Entendiendo la Estrategia de Roberto

¢Cual es la descripcién que coincide con el trabajo de Rob« Comencé con las decenas y las dibujé. Hay 3
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Arrastra y suelta la descripcion de la estrategia
de Roberto aqui.

decenas en 34 y 1 decena en 17. Son 40.
Después sumé las 7 unidades de 17 a 40 y
obtuve 47. Al final, seguia contando 4 mas y
obtuve 51.

Yo comencé con 34 y sabia que necesitaba 6
mas para llegar a 40. Asi que rompi17enly
6..34 y 6 mas es 40. Después sumé el 11 al 40
que hace 51.

Yo aparte los nOmeros segun su valor
posicional. Primero, yo sumé las decenas;
después sumé las unidades. Al final, las sume
para llegar al nOmero S1.


http://drive.google.com/file/d/1t40Ruw2Uuvbp5u-IFOJukhk1kXdqm9h1/view
http://drive.google.com/file/d/1cYd-wpQhWqNq5wswa5H5e9iJ7WsQpEKx/view
http://drive.google.com/file/d/1HfOPFJDc-JvRc5PvPHpfJvmdGxa9taho/view

Entendiendo la Estrategia de Emma

;Cual es la descripcidon que coincide con el trabajo de Emma?

¢ Comencé con las decenas y las dibujé. Hay 3
decenas en 34 y 1 decena en 17. Son 40.
Después sumé las 7 unidades de 17 a 40 y
4 obtuve 47. Al final, seguia contando 4 mas y
30 + 10 =40 obtuve 51.

Yo comencé con 34 y sabia que necesitaba 6
mas para llegar a 40. Asi que rompi17enly
e i 6..34 y 6 mas es 40. Después sumé el 11 al 40
47, 43,44, 90,3 que hace 51.

D)

Yo aparte los nOmeros segin su valor
Arrastra y suelta la descripcién de la estrategia posicional. Primero, yo sumé las decenas;
de Emma aqui. después sumé las unidades. Al final, las sume
para llegar al nOmero S1.


http://drive.google.com/file/d/1t40Ruw2Uuvbp5u-IFOJukhk1kXdqm9h1/view
http://drive.google.com/file/d/1cYd-wpQhWqNq5wswa5H5e9iJ7WsQpEKx/view
http://drive.google.com/file/d/1HfOPFJDc-JvRc5PvPHpfJvmdGxa9taho/view

Entendiendo la Estrategia de Lucy

¢Cual es la descripcién que coincide con el trabajo de Lucy Comencé con las decenas y las dibujé. Hay 3
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Arrastra y suelta la descripcion de la estrategia
de Lucy aqui.

D)

D)

decenas en 34 y 1 decena en 17. Son 40.
Después sumé las 7 unidades de 17 a 40 y
obtuve 47. Al final, seguia contando 4 mas y
obtuve 51.

Yo comencé con 34 y sabia que necesitaba 6
mas para llegar a 40. Asi que rompi17 en1ly
6..34 y 6 mas es 40. Después sumé el 11 al 40
que hace 51.

Yo aparte los nOmeros segin su valor
posicional. Primero, yo sumé las decenas;
después sumé las unidades. Al final, las sume
para llegar al nOmero S1.


http://drive.google.com/file/d/1t40Ruw2Uuvbp5u-IFOJukhk1kXdqm9h1/view
http://drive.google.com/file/d/1cYd-wpQhWqNq5wswa5H5e9iJ7WsQpEKx/view
http://drive.google.com/file/d/1HfOPFJDc-JvRc5PvPHpfJvmdGxa9taho/view

o ;Porque funcionan estas estrategias?

Mueve el G)’_j al
trabajo que
parezca el tuyo.
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Yo comencé con 34 y sabia que necesitaba
6 mas para llegar a 40. Asi que rompi 17 en
1y 6..34y 6 mas es 40. Después sumé el
11 al 40 que hace S1.

Mueve el IZ\ al ()
trabajo que parezca .4

el tuyo.
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Yo aparte los nUmeros segin su valor

posicional. Primero, yo sumé las decenas;

después sumé las unidades. Al final, las
sume para llegar al nomero 51.
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Comencé con las decenas y las dibujé. Hay
3 decenas en 34y 1 decena en17. Son 40.
Después sumé las 7 unidades de 17 a 40 y
obtuve 47. Al final, seguia contando 4 mas
y obtuve 51.


http://drive.google.com/file/d/15YgOhjTA3fGDRfV6D1IHDltxYPWl731o/view
http://drive.google.com/file/d/1t40Ruw2Uuvbp5u-IFOJukhk1kXdqm9h1/view
http://drive.google.com/file/d/1cYd-wpQhWqNq5wswa5H5e9iJ7WsQpEKx/view
http://drive.google.com/file/d/1HfOPFJDc-JvRc5PvPHpfJvmdGxa9taho/view

Has visto estrategias diferentes para
resolver problemas de texto con sumas.

Miramos otro problema. Piensa en como lo
puedes resolver en mas de una manera.



¥ La Lectura de Jonah

A Jonah le encanta leer. Ayer leyé 36 paginas, y hoy leyo6 28
paginas. ;Cuantas paginas leyo Jonah en total?

Usa palabras, nimeros o dibujos anotados para resolver este problema en una hoja de
papel. Intenta resolver el problema usando dos maneras diferentes. Afiade fotos de t
trabajo.



http://drive.google.com/file/d/1LV_W-FdYL7nIMns9VICRrNhxTQfxYTrY/view

